



## ■英国声援 8600 万中国人退出中共的新闻发布会

2010 年 12 月 30 日, 在新的一年即将到来的前夕, 英国退出中共服务中心、英国退党大联盟等民间团体, 在英国伦敦中国大使馆对面举办了声援 8,600 万勇敢的中国人退出中共的党、团、队组织的集会, 近 200 名各界人士参与了这次活动。远道而来的欧洲天国乐团特地赶赴英国声援此次活动, 为席卷全球的“三退”大潮吹响了划时代的号角。

下午 1 点 30 分, 英国退出中共服务中心的李桂华博士主持了新闻发布会。英国退党大联盟主席许毅博士目前人在美国, 他为新闻发布会发来了声援信。他在信中指出: “中共自诞生以来, 造成 8,000 多万中国人非正常死亡, 被它杀害最多的不是它的敌人, 而是普通的民众甚至它的同伙。”他认为“解体中共最有效的方法是通过‘三退’自我解放”。他表示目前每天的退党人数多达六万, 照此趋势, 随着退党大潮的迅速推进, 正如

# 八千七百万退党潮

## 欢 专题报道 庆

当年的前苏联和东欧一样, 中共统治的解体只是个时间问题。

来自英国退出中共服务中心的义工李丽女士在新闻发布会上呼吁可贵的中国人尽早加入‘三退’大潮, 她说: “自《九评》2004 年底问世以来, 已有 8,600 多万中国人自愿退出中共的党、团、队组织, 为自己选择了光明美好的未来。”在她义务为中国民众‘三退’中, 每日接触到许多来自大陆和生活在英国的中国人, 她感觉到越来越多的中国人觉醒了, 认清了中共的邪恶, 不愿再与其为伍。无论是大陆来的官员、公务员、商人以及学生, 在退党义工的劝说下, 有很多人退出了中共的党、团、队组织。有的通过阅读真相数据, 主动地找到伦敦唐人街的退党义工帮助他们‘三退’, 有的还表示要告诉国内的亲人‘三退’的信息。李女士呼吁可贵的中国人顺天意而行、加入退党大潮, “早一天退出、早一天平安。”

近些年来, 中国大陆的一些名人因帮中共高调做宣传(或做急先锋)先后遭到各种厄运, 这样的例子令人痛心, 更令人深思。那些厄运连连的名人的经历在告诫我们, 替中共作宣传, 为中共歌功颂德、涂脂抹粉, 替中共辩护, 是一件多么危险、多么不应该、多么不值得的事情, 会带来怎样严重的后果。

### “奥运第一列”列车长李莉被撞死

T195“海之情”红旗列车被选为“奥运第一列”, 列车长李莉当上了万里挑一的火炬手, 被安排把火炬拿到列车上, 挨个车厢宣传。一月之后“奥运第一列”惨遭颠覆之灾, 李莉也被撞死。

### 开幕式领舞刘岩摔成高位截瘫

2008 年 7 月 28 日北京奥运开幕式排练中, 开幕式领舞之一的女舞蹈家刘岩鬼使神差的因为配合上的一秒之差, 一脚踏空, 从两米高台坠下, 颈部触地, 导致颈椎骨折, 骨盆粉碎性骨折。高位截瘫的她既没有圆其奥运美梦, 也就此终结了自己的舞蹈事业。

### 刘欢得骨头坏死病

自从在北京奥运唱过主题歌之后, 歌手刘欢就从大众视线中消失了。2009 年 6 月, 一组刘欢拄着拐杖的照片就在网上流传。镜头中, 刘欢借助拐杖, 在北京闹市区的路口缓慢而行。此后, 刘欢罕见地缺席了一系列重要演出, 无论是慈善义演还是音乐颁奖礼, 都不见其踪影。上海世博会开幕刘欢也没有露面。唯

## 名人为中共站台 厄运连连

独在前不久“第十届音乐风云榜”颁奖典礼上, 刘通过视频向大家表示谢意, 镜头中的刘欢身形异常消瘦。

### 李宁遭洗仓损失 35 亿

2008 年 8 月 8 日晚, 已入不惑之年的原体操名将李宁, 在北京“鸟巢”上空演“飞人”点燃奥运主火炬。2008 年 8 月 11 日, 市值 18 亿美元的香港上市公司李宁有限公司股票蒸发了三分之一。2010 年 12 月 25 日, 李宁体育用品公司股票遭基金洗仓, 股价暴泻近 16%, 创 2004 年上市以来最大单日跌幅, 市值一天蒸发逾 35 亿元。

### 姚明伤病史触目惊心

姚明拖着伤愈不久的左脚参加了北京奥运会, 奥运过后等待姚明的又是一连串的伤病, 最严重的当属 2009 年 5 月 9 日左脚脚踝骨裂, 为此姚明不得不休战整整一年!

2010 年 12 月 17 日, 姚明再次被确诊左脚脚踝应力性骨折, 这一结果让姚明的复出计划无限期延长, 也使他的职业生崖充满变数。





# 2010 退党潮席卷中国 民间抗暴风行

2010 年中共治下的中国，经济畸形发展造成的通胀、房价高居不下，加上中共更加变本加厉钳制自由、迫害信仰，导致民怨沸腾；与此同时，大纪元系列社论“九评共产党”更加深入人心，导致中国民众普遍精神觉醒，退党潮向纵深继续发展，中国民众反抗暴政的群体抗暴事件层出不穷，成为 2010 年度国际社会关注的大事。

从 2005 年以来，中国内部正在悄然进行着一场理性平和的“退出共产党及相关组织”的精神觉醒运动。目前已有 8600 万多人做了“三退”，这标志着越来越多的中国民众在认清中共邪恶本质后做出良心上的正确选择。

今年中共的“祖宗”，西来幽灵的始作俑者马克思早年加入魔教、并把消灭人类作为其邪恶目标的真相被披露后，引起中国民众的震动，更多人加入退出中共邪党的行列。如同二十年前苏联顷刻间土崩瓦解一样，中共的解体必然也在快速推进。

这种内在的精神觉醒也会外显在人们的行动中。2010 年，大陆民众反抗中共暴政的行为也越来越多，规模、程度和影响力也越来越大。而且一个很显著的特点是，民众对暴政的憎恨已经到了临界点，在抗暴中与警察对攻、杀警察、烧警车、砸政府……等等。

比如 2010 年 7 月 14 日，因不满政府强拆宅基地而补偿不合理，苏州高新区数千农民冲向镇政府讨公道，被官员激怒后，他们砸坏办公设备，占领政府大楼，令中共衙门一度陷于瘫痪。

除强拆外，任何一点矛盾火花都能点燃社会



## ■ 2010 年中国民众的反抗暴政的群体抗暴事件层出不穷

矛盾的干柴。比如 2010 年 8 月 3 日在四川省内江市威远县连界镇，一对夫妻因摩托车停放问题被城管及警察暴打流血至重伤，引发民众大规模抗暴，与上千警察激烈对打，打伤 30 多名警察，包括威远县公安局副局长张可。

此外，江西数千民众怒砸，镇政府推翻数十警车；山东潍坊抗暴，赶官砸车扣 22 辆政府车；昆明城管打下跪老太，民众激愤烧数辆警车；征地补偿引发云南昭通群体事件抗暴事件；马鞍山万人群体抗暴，当局催泪弹镇压；抗征地，广西上千村民砸翻多辆警车；因污染广西民众怒砸排污铝厂；张家港医院“吊水门”，死者头七万人抗暴等。

这些发生在 2010 年的群体抗暴事件，受到国际社会的关注，也从另一个角度让人们认识到中共垮台的日子不会远了。

## 新一年如何选择才能无悔

如何选择才能无悔：常言道：“早知今日，何必当初”。这其中既包含着对曾经所为的悔之晚矣，又有对命运不可知的无奈感叹。那么如果我们知道明天会发生什么，也许今天的选择就会使我们免于明日追悔莫及的慨然长叹！

中共自起家以来，靠着谎言与暴力，欺骗与虐杀中国百姓，历次运动中屠杀了至少八千万中国人，而这种屠杀，在貌似变得文明了的今天，仍无任何收敛，且有愈演愈烈之势。目前已有大量无可辩驳的证据表明，中国大陆已有好几万的法轮功修炼者被谋杀，死在各个医院的手术台上，他们的器官被用来在器官移植市场上牟利。而在迫害法轮功过程中，中共使尽了全人类一切最邪恶的手段，不间断地迫害了十多年之久。

尽管中共几十年如一日地用谎言为自己粉饰，但却抹不去它的滔天罪恶。当然等待它的就是天谴——天灭中共的结局。那么，对于那些

曾经发誓把自己的一生献给它的所有党团队员来说，就面临着被中共捆绑同赴厄运的危险。如果您就是其中的一员，面对未来，您是否想过应该何去何从？

人，都能站在现在看历史，但很少有人能站在将来看现在。我们面对着这样的将来：一切迷雾尽已散去，一切邪恶被清除，生命按照善恶摆放各自的位置。而我们今天的选择何尝不是在摆放将来的位置？真诚地希望您今日的选择，会成就您明天的无悔！

## 退党退团退队方法

（化名、笔名同样有效）

- \* 电子邮件发表声明 [tdsc01@epochtimes.com](mailto:tdsc01@epochtimes.com)
- \* 进入动态网再连 <http://tuidang.epochtimes.com>
- \* 退党电话：001-416-361-9895, 001-702-873-1734
- \* 退党传真：001-702-248-0599, 001-510-372-0176
- \* 手机短信 00886-912291299 , 00886-911643438

九评引发退党大潮，截至 2011 年 1 月 3 日，共有 87,013, 067 人在退党网站声明退出中国共产党共青团与少先队。